

海口海秀快速路沥青翻新

预计2月1日完工



海秀快速路沥青翻新施工现场(记者 李文韬 摄)

南国都市报1月30日讯(记者 李文韬/图)1月30日凌晨,在海秀快速路长滨路匝道至丘海大道下匝道段,几台工程车正在作业,这是海口市建工城市运营管理有限公司正在开展海秀快速路的沥青修复工程,预计2月1日完工。

记者看到,铣刨机先铲掉破损的旧路面,清扫干净后,摊铺机紧跟着铺上新的沥青,压路机来回碾压。

“此次工程针对海秀快速路长滨路

匝道到丘海大道下匝道段,修复东往西和西往东两个方向的桥面。”海口市建工城市运营管理有限公司相关负责人陈华壮介绍,旧路面有些地方坑坑洼洼,有些地方沥青剥落、出现裂缝。

海口市海秀快速路沥青修复工程分为2025年应急修复和2026年桥面专项修复两个阶段推进,由海口市建工城市运营管理有限公司主导施工,全程采用精准管控模式。

“去年11月我们已经做过一次应急修复,10天修了7.3万平方米,覆盖了丘海大道到长天路等核心路段。”陈华壮说,今年的工程1月28日启动,预计到2月1日结束,每天都在夜间11点到早上6点施工,不耽误市民白天出行。同时,施工期间相关路段临时交通管制,施工方与有关部门充分沟通,规范布置临时交通设施、设置多级提示牌,尽可能减少夜间通行干扰。

东方“三月三”主会场亮点多多
开闭幕式
将在海上舞台举行

南国都市报1月30日讯(记者 李绍远)近日,记者从东方市委宣传部获悉,2026年“海南三月三·山海同心圆”主会场活动定于4月19日至21日在东方市举办,开闭幕式将在海南规模最大的海上固定舞台上演,成为核心亮点。

在东方八所海岸畔,这座隶属于起航酒店项目的海上舞台正加速成型。项目现场负责人邓小明介绍,舞台建筑面积逾2000平方米,主表演区约1000平方米,高达20米,目前建设进度已达70%,预计3月初全面竣工。

该舞台设计巧妙依托海岸线,以辽阔海面与绚丽晚霞为天然幕布,实现建筑与自然深度融合;造型方正大气,装饰融入丰富民族传统纹饰,彰显文化特色。现场规划设置主LED大屏、两侧副屏及前排观众席与后排阶梯看台。该舞台为永久性滨海演艺设施,活动后将用于各类音乐会、戏剧演出及节庆活动,有效延伸东方文旅产业链条。

除海上舞台建设外,东方“三月三”主会场活动各项筹备工作正按计划稳步推进。本届“海南三月三·山海同心圆”活动涵盖民歌大赛、美食嘉年华等十余项特色活动,将全方位呈现民族文化魅力与地方特色。

公益广告

